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   ⌐                                          ¬

Про реалізацію в районі 

державної сімейної політики 

         Реалізація державної сімейної політики  покладена на органи державної влади та місцевого самоврядування. На районному рівні її здійснюють відділи:  освіти, у справах сім`ї і молоді, культури; комітет  з фізичної культури та спорту; служба у справах дітей; управління  праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради.   


За статистичними даними у Саксаганському районі всього мешкає  59 600 сімей, із них: 365 багатодітних сімей, в яких виховується 1167 дітей; 6444 неповних сім`ї, а саме: у 6 001 сім’ї  дітей виховує мати, у 443 – батько; 62 сім`ї,  які опинилися у складних життєвих обставинах, в них виховується 98  дітей.

З 2006 року ведеться банк даних багатодітних сімей. Двічі на рік заклади освіти району надають до відділу у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради статистичні дані щодо чисельності багатодітних сімей у навчальному закладі та оновлюють картки обліку на сім’ї.
З метою  соціального захисту сімей різних категорій управлінням праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради забезпечується  своєчасне призначення та виплату державних допомог. З грудня 2009 року управлінням праці та соціального захисту населення до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, внесено багатодітні сім’ї, яким передбачено згідно з чинним законодавством пільги з оплати житлово-комунальних послуг, палива, оплати за користування телефоном, а дітям з багатодітних сімей – безоплатного проїзду у міському та приміському транспорті.

         Для надання допомоги сім’ям у вирішенні проблемних питань,  подолання сімейного неблагополуччя, захисту прав членів родини, створення належних  умов для нормального розвитку і виховання дітей створено і працює  дорадчий орган з питань взаємодії суб’єктів соціальної роботи з сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах. 


Для підтримки сімей з дітьми організовується безкоштовне харчування у загальноосвітніх закладах району:  учні 1- 4-х  класів за рахунок державного бюджету, учні 5-11- х класів, із багатодітних та малозабезпечених сімей – за рахунок коштів міського бюджету.

  З метою виявлення дітей, які бродять та жебракують, службою у справах дітей спільно з кримінальною міліцією у справах дітей Саксаганського РВ КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області постійно проводяться  рейдові заходи «Діти вулиці». 

  Відділ у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради є координатором у роботі структурних підрозділів виконкому районної у місті ради та Саксаганського районного відділу Криворізького міського управління ГУМВС України у Дніпропетровській області з питання попередження насильства в сім’ї. Станом на 01 лютого 2012 року на обліку перебуває 150 громадян, що здійснили насильство у сім’ях, з них десять  осіб здійснили насильство над вісьмома дітьми.
 
Під час оздоровчої кампанії діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, безкоштовно оздоровлюються у комунальному закладі «Дитячий оздоровчий табір «Слава». Багатодітні та малозабезпечені сім`ї мають можливість безкоштовно оздоровити своїх дітей в комунальному закладі «Дитячий оздоровчий табір «Сонячний». 
Для підтримки  сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, у період літніх канікул, організовується безкоштовне харчування у пристосованих дитячих закладах відпочинку дітей із цих сімей. 
У районі проводиться  системна робота щодо отримання жінками, які народили та виховали до шестирічного віку п’ятьох і більше дітей,  почесного звання «Мати – героїня». Враховуючи особистий внесок у виховання дітей в сім’ї, відділом у справах сім`ї і молоді  виконкому районної у місті ради підготовлено 17 клопотань на присвоєння почесного звання. Указом Президента України почесне звання «Мати – героїня» присвоєно 15 жінкам району.

З метою виявлення, підтримки та розвитку творчих здібностей дітей і дорослих, відродження сімейних традицій у районі проводяться різноманітні заходи: конкурси серед творчо-обдарованих сімей  «Родинне коло», серед молодих сімей - «Свято дружної родини», свято для багатодітних родин «Зимові розваги» та інші. 


Але поряд з цим є ряд недоліків.


У районі достатня кількість закладів культури та спорту, різноманітних гуртків, які працюють у загальноосвітніх закладах. Разом з тим, незначна кількість дітей, які перебувають на внутрішкільному обліку, дітей  із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, багатодітних сімей відвідують їх.

Низька активність підприємців району щодо проведення соціально значимих акцій для малозабезпечених сімей.

При проведенні сходів громадян,  батьківських зборів, інформаційних зустрічей з учнівською та робітничою молоддю недостатня увага приділяється 
питанням збереження репродуктивного здоров’я та планування сім`ї. 


Зважаючи вищевикладене, з метою підвищення рівня результативності роботи щодо реалізації державної сімейної політики в районі, спрямованої на забезпечення соціального захисту сім`ї, поліпшення її умов життя, створення більш сприятливого мікроклімату для виховання дітей у сім’ях різних категорій,   ураховуючи рішення Дніпропетровської обласної ради від 03 люто-го 2012 року № 241-11/УІ «Про Програму розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області на 2012 – 2021 роки»,  Криворізької міської ради від 29 грудня 2011 року  № 849 «Про затвердження Програми підтримки багатодітних сімей та дітей пільгових категорій у м. Кривому Розі на 2012 – 2015 роки», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:
         1. Інформацію «Про реалізацію в районі державної сімейної політики» взяти до відома.
         2. Затвердити заходи щодо реалізації в районі державної сімейної політики на 2012 – 2015 роки (додаток).

         3. Зобов’язати відділи виконкому районної у місті ради: культури, розвитку підприємництва,  освіти,  у  справах  сім’ї   і  молоді, житлово-комунального господарства (Скаченко Т. М., Артюшина Л. Б., Подкопаєва І. В., Волинкіна С. М., Коркач Ю. В.),  комітет з фізичної культури та спорту (Тол-бас В. О.), службу у справах дітей (Сироватка І. В.), управління праці та соціального захисту населення (Гугуєва С. В.)  та рекомендувати Криворізькому міському центру соціальних служб для сім’ї,  дітей  та  молоді  (Дабіжа П. М.),   кримінальній  міліції   у  справах дітей Саксаганського РВ КМУ ГУМВС України у Дніпропетровській області (Катраженко Є. О.) забезпечити виконання вищезазначених заходів.
 
4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у місті ради від 19 травня 2010 року № 186 «Про реалізацію в районі комплексних заходів щодо поліпшення становища сімей різних категорій та посилення їх соціального захисту». 

          5. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Кравченко О. Ю. оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської районної  у місті ради у визначений чинним  законодавством  термін.

6. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ у справах сім`ї і молоді (Волинкіна С. М.), контроль -  на заступника голови районної  у  місті   ради  з  питань   діяльності   виконавчих  органів  ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення заслуховувати на засіданні виконкому районної у місті ради щорічно у березні  до 2016 року включно.  
Голова районної у місті ради

 
                                         В. Беззубченко  оригіналом:
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